



ВЫПУСК № 4
4 ЧЕТВЕРТЬ 2021 ГОДА

МАОУ СОШ № 92
КОЛЬЦОВО

С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

*Мы гордимся Великой Победой,
Всем героям –
наш низкий поклон!
Мирной жизни,
счастливой и светлой,
Достижений,
удачи во всем!*

1941-1945

Читайте в этом
выпуске:

- ДОБРЫЕ ДЕЛА.....стр.1
- ЭТО ИНТЕРЕСНО.....стр.2
- КОНКУРСЫ.....стр.3-5
- ПРАЗДНИКИ.....стр.6
- СОБЫТИЯ.....стр.7-9
- СТРАНИЧКА ПЕДАГОГА
«Знакомьтесь, это мы»....стр.9



благотворительная акция

КОРОБКА ХРАБРОСТИ

Сбор игрушек для детей с онкозаболеваниями

ПРОЕКТ «КОРОБКА ХРАБРОСТИ»

В жизни каждого наступают моменты, требующие собрать волю в кулак и решиться на что-то непростое, но крайне важное. У маленьких пациентов такие моменты наступают значительно чаще, чем у их здоровых сверстников. Именно поэтому детям с онкологическими заболеваниями требуется особая поддержка. Ведь каждый день в больнице возникают новые испытания, преодолев которые, ребенок получает шанс на выздоровление.

Большая часть страхов у маленьких пациентов связана с посещением процедурного кабинета. Там им делают уколы, пункции и перевязки, ставят катетеры. Непонятные и часто болезненные процедуры пугают. Негативный эмоциональный опыт может выработать у ребенка страх врачей и любых медицинских процедур на долгие годы, а, возможно, и на всю жизнь.

Проект «Коробка храбрости» — это способ сделать необходимые лечебные процедуры менее пугающими, помочь ребенку отвлечься от негативных эмоций. Каждый раз, выходя из кабинета, в качестве награды за свою стойкость и терпение маленький пациент сможет выбрать новую игрушку из прозрачной коробки. Это и есть Коробка храбрости. Выбирая себе игрушку по вкусу, ребенок переключает внимание с только что пережитой боли и дискомфорта на радость от подарка. В итоге, после посещения процедурного кабинета в его памяти остаются и позитивные эмоции. Поэтому в следующий раз, когда нужно будет снова идти туда, ребенок испытает не тревогу, а предвкушение следующей награды за проявленную стойкость.

Мы благодарим всех родителей и учеников, принявших участие в акции «Коробка храбрости». 18 мая 2021 года, новые игрушки собранные в школе № 92 были доставлены в Центр детской онкологии и гематологии г. Екатеринбурга. Теперь дети, проходящие лечение в Центре, после очередной химиотерапии смогут выбрать себе в подарок игрушку «за храбрость» и от учеников нашей школы. Медицинский персонал и маленькие пациенты передают всем вам огромное человеческое СПАСИБО!

Е.В. Лежнина, зам. директора по ВР



"Ночь музеев" в музеях школы № 92, состоялась!

15 мая 2021 года состоялась традиционная акция «НОЧЬ МУЗЕЕВ» в школьном музейном комплексе «УРАЛ. ИСТОКИ. ЛЮДИ.» Гости наших музеев стали не только дети, но и их родители, которые окунулись в традиции русской культуры. Гости в Музее Боевой и Трудовой славы смогли изучить экспонаты времен ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, в Музее «Уральская изба» - изготовить куклу-оберег из природных материалов. Благодарим всех, кто принял участие в акции «НОЧЬ МУЗЕЕВ».



Посадка деревьев на территории школы

14 мая 2021 года на территории школы в рамках проекта «Лесная школа» прошло несколько мероприятий. Старшеклассники организовали посадку 30 деревьев; был проведен открытый Урок на тему ответственного лесопользования и Мастер-класс по изготовлению бумаги из макулатуры. В перечисленных акциях приняли участие ученики 6,7,9 и 11 классов. Напоминаем, данный экологический проект реализуется Свердловским отделением волонтеров-экологов «Делай» совместно с НКО «Лесное наследие» при грантовой поддержке Федерального агентства по делам молодежи «Росмолодежь».



Урок Мужества о Героях-пограничниках

20 мая в МАОУ СОШ N 92 прошел "Урок Мужества", который был посвящен 76-й годовщине Победы в ВОВ и 103-й годовщине учреждения Пограничных войск. Мероприятие лично проводил начальник Пограничного управления, генерал-майор Дмитрий Станиславович Тишин. Также почетным гостями стали:

- пограничник 12-й заставы Московского пограничного отряда таджикско-афганской границы, Герой Российской Федерации, Председатель Межрегиональной общественной патриотической организации «ПОДВИГ» Сергей Александрович Евланов;
- руководитель общественной организации "Граница" Лев Михайлович Анисимов;
- начальник КПП "Екатеринбург - аэропорт" (1 категории), полковник Андрей Юрьевич Муска;
- заместитель начальника КПП "Екатеринбург - аэропорт" (1 категории); подполковник Алексей Сергеевич Скобелкин.

В уроке мужества приняли участие юнармейцы школы, ученики средних и старших классов, образцовый ансамбль танца "Овация".

Гости нашей школы рассказали ребятам о героических страницах истории пограничной службы, героях-пограничниках. В ходе беседы ученики задавали гостям вопросы об условиях поступления в военные ВУЗы. Ребята выступили перед присутствующими с концертной программой.

Генерал-майор Д. С. Тишин вручил директору школы Калинину М. О. картину с памятной подписью.

В завершении мероприятия пограничники пригласили учеников нашей школы на экскурсию в пограничное управление международного терминала аэропорта Кольцово.

От лица всех педагогов и учеников школы благодарим руководство пограничной службы и лично генерал-майора Дмитрия Станиславовича Тишина за Урок Мужества!



«КОСМИЧЕСКАЯ ФЕЕРИЯ» в честь 60-летия первого полета человека в космос.

Прошло 60 лет с тех пор, как 12 апреля 1961 года советский космонавт Юрий Алексеевич Гагарин совершил первый в истории человечества успешный полет в космос. В честь подвига Гагарина 12 апреля в России отмечается ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ (во всем мире 12 апреля - Международный день полета в космос). А в школе № 92 прошло несколько интересных мероприятий: выставка рисунков на тему космос для 1 - 11 классов, интеллектуальная игра «Знатоки космоса» для 1 - 4 классов и квест-игра «Звездный путь» среди обучающихся 1 классов.

Ученики с удовольствием нарисовали красочные рисунки, создали оригинальные аппликации и необычные поделки для выставки. Интеллектуальная игра прошла весело и задорно. Задания были самые разнообразные: необходимо было пройти лабиринт, ответить на вопросы викторины, написать названия планет, отгадать загадки, собрать ракету и даже расшифровать послание из космоса. В квест-игре ребята прошли шесть станций с различными заданиями, за которые получали в награду звезды. В конце игры полученные звезды удалось вернуть в созвездия и спасти галактику Андромеда.



Районный конкурс «Мы творцы Октябрьского района»

С чего начинается искусство? А искусство начинается с самого детства - это когда маленький ребенок, испачкав свои ручки в акварели, начинает ими рисовать на бумаге, оставляя следы своих пальцев. Все дети, без исключения, проявляют особенный интерес к рисованию, лепке или изготовлению поделок. Позже, у некоторых детей это увлечение переходит в профессиональную деятельность, а у кого-то такая деятельность переходит в хобби. Через свое творчество дети выражают свои чувства и мысли.

В школе № 92 учатся много творческих детей, которые с удовольствием создают своими руками уникальные вещи. Районный конкурс «Мы—творцы Октябрьского района» дает возможность ребятам реализовать себя. В этом году юные мастера смогут показать свои работы за пределами школы, посмотреть на шедевры других участников.



В школе № 92 прошла фотовыставка "Вечная память"



Фото № 1. Бурмин Михаил Павлович 1911 г. – 1943 г., рядовой, стрелок лыжного батальона, убит в бою.

Фото № 2. Буров Михаил Иванович 1909 г. – 1941 г., рядовой, стрелок, пропал без вести.

Фото № 3. Серебрякова (Беребина) Мария Владимировна.

Родилась 27 марта 1911 года в семье священника. В самом начале ВОВ ушла на фронт в качестве медсестры, прослужила в 267 стрелковой дивизии с августа 1941 года по апрель 1943 года. С апреля 1943 года и до конца войны служила в эвакуационном госпитале в должности медсестры.

Фото № 4. Серебряков Михаил Яковлевич.

Родился 25 октября 1920 года в семье крестьянина. С августа 1940г. по август 1943 г. служил артиллеристом зенитной артиллерии малого калибра в 60 отделе зенитной батарее. С августа 1943г. и до конца войны – планшетистом в 456 отделе артиллерийской дивизии.

Фото № 5, 6. Филатов Емельян Максимович 15.09.1925 - 16.04.2003, лейтенант.

Неустроева Анна, 2В, Пинаева Анастасия, 2В
Харионовская Варвара, 4А



Рисунки и поделки от учеников нашей школы для выставки «Великая Победа»

Что такое День Победы?
Это утренний парад:
Едут танки и ракеты,
Марширует строй солдат.

Что такое День Победы?
Это праздничный салют:
Фейерверк взлетает в небо,
Рассыпаясь там и тут.

Что такое День Победы?
Это песни за столом,
Это речи и беседы,
Это дедушкин альбом.

Это фрукты и конфеты,
Это запахи весны...
Что такое День Победы –
Это значит – нет войны.

А. Усачев



Мельник Полина, 2Г

В преддверии Великого праздника ПОБЕДЫ - 9 МАЯ, школа № 92 приняла участие в нескольких тематических мероприятиях:

Фестиваль - конкурс "ПОБЕДНАЯ ВЕСНА - 2021"

22 апреля 2021 года состоялся VII Открытый районный фестиваль-конкурс патриотической песни «Победная весна», посвященный Победе в Великой Отечественной войне. Фестиваль-конкурс прошел в очно-заочном формате. В нем приняли участие коллективы и солисты из Екатеринбурга и Свердловской области, из Мордовии, Воронежской области, Донецка.

Участники в возрасте от 4 до 17 лет исполнили множество прекрасных песен на патриотическую и военную темы.

Выступления участников оценивало компетентное жюри. Оценивались техника вокального исполнения, интерпретация, драматургия номера, артистизм исполнителей и сценическая культура.

Председатель жюри – Нина Васильевна Бражкина - Заслуженный работник культуры РФ, Лауреат педагогической премии «Во славу Екатеринбурга», преподаватель МБУК ДО «Екатеринбургская детская музыкальная школа № 12 им. С.С. Прокофьева».

Члены жюри:

Марина Анатольевна Аксенова – начальник отдела культуры Администрации Октябрьского района Екатеринбурга. Светлана Анатольевна Цибизова - преподаватель ГПБОУ СО «Свердловский колледж искусства и культуры», художественный руководитель народно-певческого коллектива, хормейстер.

Представляем вашему вниманию результаты фестиваля-конкурса «Победная весна». Поздравляем победителей и призеров!

Желаем новых побед и всегда чистого неба над головой!

Представители МАОУ СОШ № 92 фестиваля-конкурса «Победная весна - 2021»:

- Исаева Мелина МАОУ СОШ № 92 «Облака» Лауреат 2 степени. Диплом за выразительное исполнение
- Дует: Барышев Андрей и Барышева Анастасия МАОУ СОШ № 92 «Небо». Диплом за раскрытие темы патриотизма и любви к Родине, прославление героического подвига русского народа в Великой Отечественной Войне
- Хор "Нарру kids" "Героям посвящается" ТГ и Брендон Стоун. Диплом за раскрытие темы патриотизма и любви к Родине, прославление героического подвига русского народа в Великой Отечественной Войне
- Блинова Александра «Месяц май». Лауреат 3 степени
- Пичугина Виктория «Бери шинель, пошли домой», диплом участника
- Ансамбль «Юные таланты» 4 класс « Генералиссимус Суворов», диплом участника
- Ансамбль «Звездочки» 2 класс «Шли солдаты на Войну», диплом участника
- Солистка Гоголева Ульяна и хор 2 Б класса, "Мир без войны" , диплом участника
- Ансамбль "Весёлые нотки", 1 класс, "Прадедушка" , диплом участника

С информацией об остальных участниках более подробно можно ознакомиться на официальном сайте МБУК ДО ЕДШИ № 10

Фестиваль - конкурс "ПОБЕДНАЯ ВЕСНА - 2021"

Участницы фестиваля - конкурса «Победная весна - 2021», входящие в состав вокального коллектива "Happy kids", поделились своими впечатлениями от выступления:

- Принять участие в таком фестивале - конкурсе - было очень важно и интересно. Мы исполнили песню «Героям посвящается». О чем эта песня? Объяснять не надо. Это страшное время позади, но в сердцах людей до сих пор живет боль пережитого...

- Мы желаем ДОРОГИМ ВЕТЕРАНАМ - счастья, крепкого здоровья, долгих лет жизни. СПАСИБО, что подарили нам МИР!..

Мы за мир, за любовь,
Пусть война никогда не вернется вновь!
Мы за мир новых дней,
За счастливые лица и смех детей!
Мы за мир, за родных,
Кто победу принёс на плечах своих.
Помним ваш подвиг, герои войны,
Не забываем – и этим сильны!



Тоиржонова Саида 5Е, Зухурова Рая 5Е

Торжественная церемония возложения цветов состоялась!

9 мая 2021 года в День Победы состоялась торжественная церемония возложения цветов около ДОЦ "Авиарботников". В мероприятии, приуроченному самому Великому празднику нашей страны, приняли участие ветераны и труженики тыла, ученики, дошкольники, родители, представители авиапредприятий, Глава администрации Октябрьского района И. В. Костенко, председатель совета ветеранов микрорайона Кольцово В. И. Драганова, директор школы № 92 М. О. Калинин, протоиерей отец Алексей, пограничники, сотрудники таможни, юнармейцы, юные казаки и другие.

Несколько юных участников Торжественной церемонии возложения цветов пришли с портретами своих прадедушек и прабабушек. Вечная память всем, кто воевал на фронтах Великой Отечественной войны, ковал Победу в тылу, страдал в концлагерях, без вести пропал на той далекой войне. Спасибо за мирное небо!

Надеемся, что в следующем году в нашем Кольцово, как и по всему миру, пройдет акция "Бессмертный полк" в полном формате. Как и проходил до введения ограничительных мер.

Цветы, открытки и слова благодарности были подарены участниками торжественного мероприятия в адрес ветеранов войны и тружеников тыла. Ученики школы № 92 Решта Марк и Григорян Ариана прочли стихи о войне и победе. С каждым годом все меньше и меньше остается в живых участников Великой Отечественной войны. Желаем им здоровья и всех благ! С праздником!



Мы уже не первоклашки...

Вроде бы недавно было 1 сентября, девчонки и мальчишки с волнением и огромными букетами шли в школу в первый класс. Но вот он миг...и...год уже позади! Давайте узнаем, как прошел первый год в школе у первоклассницы Яременко Екатерины из 1Е класса и ее родителей.

Первый раз в первый класс или будни первоклассника

Прозвенел первый звонок. В связи с эпидемиологической обстановкой, общая линейка, к сожалению, была отменена, поэтому этот заветный первый звонок дети услышали только в классе. И вот мы в школе! На своем самом первом уроке! Всё вокруг новое, необычное. Первый учитель, класс, парта, новые правила и, конечно, новый коллектив. Удивительно, как дети заводят знакомства, уже на первой перемене появились друзья.

Первый день – это, несомненно, праздник!!! Все и всё вокруг такое красивое и нарядное, а дальше начинаются будни первоклассника. Столько всего было за этот первый учебный год и сколько всего ждёт детей еще впереди. Каждое утро, кроме выходных и каникул, нужно рано вставать, а потом читать, писать, считать, решать разные задачи, пополнять свой багаж знаний, выполнять свою, пока небольшую, работу. Не каждому давалось это легко, но рядом любимый учитель и новые друзья, которые всегда придут на помощь.

Школа – это не только уроки и домашние задания, но и проведение в ней интересных мероприятий, в которых участвовали первоклассники! Первый дневник, а в нём волшебные наклейки, которые нужно заслужить, увлекательные квесты, различные конкурсы, получение первых грамот, помощь другим людям, праздники, поездки в театр, в питомник хаски, первый самостоятельный поход в библиотеку, в музей, да и просто интересные игры и общение на переменках. В общем полноценная интересная жизнь.

Прекрасно, что детство не отменяется карантином, кризисом или болезнью. Его невозможно поставить на паузу или перенести на более удобное время. Все дети живут только в настоящем времени и учат этому нас.

Яременко Екатерина 1Е, Яременко Наталья Владимировна

Прощай начальная школа!

Выпускной отмечают не только в 9 и 11 классах. Из начальной школы, тоже выпускаются...Какая она - начальная школа? Что было интересного и познавательного? Какие планы на будущее? Все это можно узнать из статьи выпускницы начальных классов Шампаровой Полины.

Что же мне больше всего запомнилось из жизни в младших классах? Дайте подумать... Конечно, самая первая школьная линейка в моей жизни. Было ОЧЕНЬ волнительно!!! Это начало совсем другой жизни, знакомство с ребятами, с учителями, с самой школой. И шары в небе!!! Каждый полетел со своей особенной мечтой. У меня был малиновый. Даже и не вспомню, что я тогда пожелала. Кажется, что это было так давно.

Хочу ли я вернуться в первый класс? И да, и нет. Да, потому что оценки не выставляли и относились к нам как к малышам. Нет, по тем же причинам. Ведь мы стали взрослее на 4 года, стали самостоятельнее. Много узнали, многому научились. Познакомились друг с другом, подружались.

А в 5 классе, я уверена, нас ждет еще очень много интересного. Прежде всего – знакомство с новыми учителями, ведь предметов станет больше! И нам придется привыкать друг к другу: нам к ним, им к нам. На самом деле я волнуюсь, и даже очень!

В следующем году, я продолжу работу в команде ЮИД «Ангелы-хранители Кольцово». Это очень интересно и познавательно. Все мы уверены, что выполняем важную и полезную задачу – учим и призываем всех (родителей, детей) соблюдать ПДД. Благодаря нашей наставнице Лежниной Елене Владимировне, это все происходит в очень интересной и совсем нескучной форме.

Ваши пожелания своим одноклассникам и первой учительнице. На самом деле, у меня две первых учительницы. Давлетшина Мария Викторовна, которая привела меня за руку в 1 класс, научила читать и писать. И Кулакова Елена Николаевна – приняла меня во 2 классе как родную, мне даже казалось, что мы давно знакомы. Моим первым учителям я хочу пожелать здоровья и терпения. Нас много, и мы все такие разные, но вы с каждым стараетесь найти общий язык. И это у вас получается! А еще, конечно, семейного уюта, и пусть вас окружают только любящие и заботливые люди. А своим одноклассникам - никогда не сдаваться. Идите к своей цели прямой дорогой, никуда не сворачивайте и ничего не бойтесь! Друзья и семья обязательно вас поддержат.

Шампарова Полина 4А

Последний звонок в 9 и 11 классах

В пятницу 21 мая во всех школах Екатеринбурга прошли последние звонки в 9 и 11-х классах. В прошлом году все торжества прошли онлайн, в этом же году все ждали традиционный праздник...и вот он настал: белые банты, белые фартуки, воздушные шары, торжественные линейки и прогулки по городу. В школе 92 последний звонок у 11-х классов прошёл в стиле молодёжной субкультуры 50-х-60-х годов "Стиляги". Ребята надели яркую одежду и зажигали в ней под рок-н-ролл. На сцене прозвучали слова благодарности от выпускников, родителей и педагогов. Наше мероприятие посетил депутат Законодательного собрания Свердловской области Вегнер Вячеслав Михайлович. Он вручил благодарственные письма и почётные грамоты нашим педагогам школы 92 с мотивировкой «За большой вклад в обучение и воспитание подрастающего поколения». Торжество закончилось финальной песней и звоном последнего звонка.

В добрый путь, дорогие выпускники! Желаем вам огромных возможностей и широких дорог. Пусть ваш путь будет уникальным! Пусть каждый поворот приносит приятные сюрпризы, интересные события и перспективные знакомства!

Торжественно прошёл Последний звонок и в 9-х классах. Классные руководители замечательно подготовились к празднику. Девятиклассников традиционно пришли поздравить ученики 1 и 2-х классов, желая доброго пути тем, кто покинет стены школы. Выпускники 9-х классов на празднике вспоминали свои школьные годы, загадывали желания, слушали поздравления от своих педагогов, смотрели видеопоздравления от родителей. Пожелаем дорогим выпускникам лёгкого и верного выбора жизненного пути! С праздником, ребята! В добрый путь!



Из первых уст...

Какого быть выпускником школы? Кто-то уже через это прошёл, а кому-то еще предстоит. Узнаем, что чувствуют сегодняшние выпускники школы № 92, из первых уст...

Когда заканчиваешь 11 класс в голову невольно приходят воспоминания самых приятных моментов школьной жизни: перемены с друзьями, школьные концерты, вкус напитка из шиповника из нашей столовой и шутки, понятные только в пределах нашего класса.

С каждым годом мое отношение к учебе менялось, я более ответственно стала относиться к выполнению заданий, всё больше стала проникаться уважением к учителям и персоналу школы. По мере взросления я стала понимать ценность даже тех предметов, которые могла смело назвать «нелюбимыми».

Сейчас я понимаю что школа стала настоящим фундаментом для моей будущей жизни. Впереди меня ждёт поступление в ВУЗ. И здесь я опять же не могу обойтись без слов благодарности своей любимой школе, потому что уверена, что поступить мне помогут именно знания, которые я приобрела здесь.

И, наконец, всем учащимся и педагогам нашей школы мне хочется пожелать, чтобы учебный процесс протекал для Вас легко и с интересом!

Егорова Полина 11Б

ВЫПУСКНОЙ

По традиции во всех школах страны прошли выпускные вечера в 9-х и 11-х классах. В школе № 92 выпускной бал в 9-х классах прошел 23 июня 2021 года в ДК «Авиароботников». Праздничный концерт, шары, цветы и поздравления. Счастливые выпускники получили свои заветные аттестаты, как путевку в самостоятельную жизнь. Завершающим этапом праздника, был конкурс «Король и королева выпускного бала», который проходил в два этапа голосования. Со сцены были объявлены имена выпускников, которые набрали максимальное количество голосов в этом конкурсе. Поздравляем Федорову Кристину и Шатерникова Александра из 9 А класса!



Выпускной вечер в 11-х классах прошел 1 июля 2021 года в актовом зале родной школы № 92. Юноши в строгих костюмах, девушки в красивых платьях, нарядные учителя и гости собрались вместе на общее торжество. Со сцены прозвучали самые теплые слова поздравлений и пожеланий. Прощание - это всегда грустно, но двери школы для выпускников всегда открыты. В добрый путь, дорогие выпускники! Желаем вам удачи на пороге взрослой жизни!

СТРАНИЧКА ПЕДАГОГА

Знакомьтесь, это мы!

5 апреля 2021 года вступил в должность новый директор школы № 92 Калинин Максим Олегович.

Максим Олегович пришел к нам из МАОУ гимназии № 40 г. Екатеринбурга. Преподавал дисциплины - физику и астрономию. Позже был назначен зам. директора по УВР. Наша редакция побеседовала с Максимом Олеговичем. Он рассказал нам немного о себе и о будущих планах, связанных с развитием школы.

1. Вы из семьи педагогов?

- Нет.

2. Думали ли вы в детстве, что когда-нибудь будете работать в школе?

- Нет, не думал. В детстве я мечтал стать строителем, чтобы создавать интересные проекты. Но, став старше, я решил связать свою жизнь с педагогикой.

3. Что вам больше всего запомнилось из своей школьной жизни?

- Больше всего мне запомнились уроки литературы, которые проходили в формате театральных постановок. Кабинет был нашей сценой, а мы, как актеры, проигрывали роли из отрывков романов или рассказов школьной программы. Любимые школьные предметы – математика и информатика. Успешно сдал экзамен по физике. В школе больше привлекали практические задания и экспериментальная деятельность.

4. Какой вы видите в будущем школу № 92? (Нововведения, традиции, идеи)

- Как минимум, в первую очередь, необходимо сохранить то, что было создано годами. Школа – это единственное место, которое посещает большая часть жителей района Кольцово: учителя, дети и их родители. Поэтому школа должна привлекать, быть интересной и разнообразной в учебе и кружках. В планах сделать школу такой, чтобы дети, приходя сюда, получали все самое необходимое для развития. Будут открыты спортивные секции и курсы по шахматам. В будущем будем рассматривать вариант по открытию кружка с технической направленностью, как 3D-моделирование или конструирование.

По вопросу ремонта. Конечно, сейчас школа не в идеальном состоянии. Первостепенно будем заменять все устаревшее и обновляться. Недавно сделали небольшой ремонт в актовом зале: покрасили стены, повесили новые шторы, освежаем стены в коридорах, проводим ремонт в уборных, в некоторых местах будет заменен линолеум и мебель. Двигаясь в правильном направлении, мы сможем достичь желаемого результата и в развитии, и в обновлении.



АэроСМИ
Газета МАОУ СОШ № 92
Тираж 20 экз.
Выпуск 4
4 четверть

Гл. редактор - Мельник З.А.
Лежнина Е.В.
Неустроева А., Пинаева А.,
Харионовская В., Шампарова П.,
МБУК ДО ЕДШИ № 10
Тоиржонова С., Зухурова Р.,
Егорова П., Яременко Е.
Яременко Н.В., Мельник П.

МАОУ СОШ № 92
620025 г. Екатеринбург,
ул. Ракетная, 6